

摸清底数 从严管理 加强教育

我市开始全面整治三轮车

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君)7月15日,市交警支队通报了我市此前开展三轮车专项整治的相关情况,并出台了下一步全面整治的具体措施。

专项整治的三轮车包括:三轮汽车、三轮摩托车、电动三轮车(三轮老年代步车、快递行业三轮车)等。据统计,截至6月30日,我市今年以来共发生涉及三轮车的一般以上交通事故28起,造成9人死亡,29人受伤。同比事故起数增加9起,上升47.37%,死亡人数增加3人,上升50%,受伤人数增加11人,上升61.11%。

交警支队相关负责人介绍,从事故发生路段看,县级道路发生的三轮车事故最多,共发生12起,造成2人死亡,12人受伤。从事故原因看,三轮车违法载人、醉酒驾驶、无牌无证、逆行、闯信号灯等违法非常突出。对此,交警支队先期已开展了摸底及相应的整治行动,截至7月9日,全市共摸排三轮车5772辆,签订承诺书1026份,喷涂“严禁载人”字样684辆。

全面整治行动中,交警将着力从3个方面加强对三轮车的管理。

一是严格路面查处。针对无牌、无证

三轮车上道路行驶,发现一起、查扣一起;对三轮车违法载人行为,交警会通过劝导、教育,签订承诺书、喷涂“严禁载人”字样进行严格管理。

二是强化路面管控。结合三轮车交通违法实际情况,着重加强对国、省、县乡及农村道路巡逻管控,在一早一晚违法高发时段提高巡逻密度,采取组建执法小分队,异地用警、流动执法等方式,全面加强路检和违法查处力度,特别是对三轮车违法载人的查处力度。

三是强化隐患摸排。继续深入工地、

密集型用工企业、农贸市场等摸排三轮车隐患情况,建立工作台账,就排查的隐患情况向相关工地、企业下发三轮车隐患整改通知书,督促相关单位及时整改,加强对三轮车驾驶人的日常安全教育。

交警呼吁大家,自觉遵守交通法规,同时积极举报三轮车违法行为,警民携手共创安全畅通的交通环境。



酷暑偏遭停电

社区积极协调 供电很快恢复

本报讯(记者 韩睿 通讯员 韩燕)7月11日晚,迎泽南街21号院突然断电,由于小区涉及数家产权单位,责任不清,居民向南官坊社区求助。社区干部闻讯后,与小区涉及的3家产权单位协调联系,很快恢复了正常供电。

近期气温飙升,正是用电高峰。7月11日晚9时,迎泽南街21号院的正常供电突然出现异常,居民家中电器出现不同程度的损坏,一些楼外的电表箱还迸出了火花。情况出现后,居民们向社

区反映。社区干部闻讯立即拨打了消防和供电应急电话,同时紧急联系小区涉及的3家产权单位。

鉴于当晚有雷电暴雨预警,为避免出现意外,小区的产权单位立即派人采取整体断电的应急处置。社区干部一面在居民微信群中说明情况,一面协调组织3家产权单位,督促采取措施,尽快恢复供电。

7月12日一早,社区干部就到了现场,对该院用电设施进行

检查,并再次分别致电3家产权单位,二次督促。经督促协调,3家产权单位的负责人一致表示,将在当天下午派出维修工到现场,一起查找停电原因,尽快完成修复。

12日下午3时,3家产权单位的维修人员到小区,对用电设施进行了详细检查,找到了断电原因,还对部分住户家中损坏的家庭逐一查看。经过两小时维修,小区用电恢复正常,居民们非常高兴。

马蜂盘踞单元门 居民求助消防员

本报讯(记者 申波)近日,一窝马蜂将“家”安在了一处单元楼门口,它们进出随意,但居民们进出楼道就不那么随意了,还得提防它们的骚扰。时间一长,双方难以相容,于是求助消防员,将这窝马蜂彻底清除。

7月14日下午,南寨兴安化工厂宿舍50号楼来了几名消防队员,他们穿着防护服,到了该楼1

单元门口,打开单元楼道门口的电表箱,将一窝马蜂一次清理。随着马蜂窝被清除,该单元的住户们终于轻松,进出楼道再也不用提心吊胆。

住户们介绍,前段时间,一窝马蜂将“家”安在了楼道口的电表箱里,从马蜂角度看,这里确实是最佳位置,遮风挡雨又凉爽。但是,随着这窝马蜂的入住,住户们

开始不自在起来,先不说影响正常用电操作,单单每天在楼道口飞来飞去的马蜂,就让大家感到害怕,生怕遭到它们的攻击。时间一长,马蜂数量呈增长趋势,住户们更加担心起来,实在难以忍受,于是求助消防队员。

蜂巢彻底清除,马蜂四散而去,住户们对消防队员表示了感谢。

司机疲劳驾驶 汽车冲出路面

本报讯(记者 申波)7月15日,一名司机疲劳驾驶,将车开得冲出路面,撞上绿化带的小树和灯杆,车辆几近报废,所幸该司机并未受伤。

这起事故发生在清晨7时30分许,滨河西路摄乐桥北(南向北)路段,由于该路段车少人少,

事故并未殃及他人,受损的是路东侧绿化带内的几棵小树和一根路灯杆,均被撞倒在地。猛烈的撞击使得该车严重受损,发动机部位的零件散落一地,车辆已接近报废。

接到事故报警后,相关人员迅速赶到现场。司机是一名中年

男子,由于有安全带及气囊保护,本人并未受伤,甚至拒绝到医院接受检查。据该司机介绍,事发时他有些困乏迷糊,一时疏忽,汽车就冲出了路面。

(报料人:姜先生 报料费:30元)

钢筋刺入胸腹 众人接力抢救

本报讯(记者 魏薇 通讯员 马剑茹)7月1日,建筑工人李女士不慎被一根钢筋贯穿右大腿,继而插入胸腹,情况十分危急。经市中心医院汾东院区多学科医护人员抢救,李女士终于转危为安,目前身体正逐步恢复。

32岁的李女士在省城一建筑工地工作。7月1日上午,她不慎从高处跌落,一根钢筋刺穿了她的右腿,并贯穿了胸腹。工友赶紧拨打120将李女士送医抢救。

当天上午近11时,李女士被

送到市中心医院汾东院区急诊科。

医护人员将她推入抢救室,建立两路静脉留置通路、连接心电监护、监测生命体征、给予鼻塞吸氧、紧急配血的同时,普外科、骨科、心胸外科、心脏大血管外科等相关科室专家,也闻讯前来参与抢救。当时,由于不敢随意挪动插在李女士体内的钢筋,120急救车送医时,还有一大截钢筋露在体外,而且因钢筋太长,无法做CT检查,医生也难以准确判断李女士的内脏伤情。

情急之下,医生第一时间向119求救,并随时监测伤者生命体征。很快,赶来的消防人员帮助切断了李女士体外的钢筋,才得以顺利接受CT检查。

所幸,钢筋并未伤及李女士的重要脏器,经过清创手术治疗,她转危为安。从接诊到完成手术治疗,仅用时两个小时,李女士对每位参与救治的医护人员和消防人员都满怀感激。

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 郝培红 文/摄)夏季天气多变,经常突降大雨。7月14日,公交一公司消息,为了不让乘客淋雨,1路公交车驾驶员魏鹏自备了不少雨伞和雨衣,方便乘客救急。

7月14日,一位老大爷来到公交一公司归还雨伞。原来,7月11日晚,老人乘坐1路公交车回家遇到大雨,看到老人没带伞,公交驾驶员魏鹏递过去一把雨伞,让老人非常感动。

老人说:“当时我感冒了,如果淋雨回家,病情肯定会加重,感谢这名热心的公交司机。”

7月12日中午,一名女乘

客在大南门车站乘坐了魏鹏驾驶的1路公交车。到达终点站下元后,天空开始下雨,但女乘客没带伞,魏鹏及时递过雨伞。

“我怎么还伞呢?”女乘客致谢后问道。“不用还了,你拿着用吧。”魏鹏朴实的话语感动了女乘客。雨停后,她专门返回车站还伞。

据介绍,魏鹏以前习惯在车上放一把雨伞,以备不时之需,但遇到下雨天,却经常把伞赠送给乘客。最近,我市雷雨天气频繁,魏鹏便找出家中的全部雨伞,都存放在公交车上,还网购了70个不同尺寸的雨衣,赠送给有需要的乘客。



配合地铁施工 封闭部分道路

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君)7月15日,交警支队消息,因修建地铁1号线南内环东街站和马练营站配套停车场,7月18日起,相应道路封闭施工,请大家注意绕行。

2021年7月18日至2022年2月17日,东中环路跨线南内环东街立交桥下封闭,机动车禁止通行,行人、非机动车可在施工区域预留的便道内通行。南内环东街前往东中环路(北)

的车辆可行至东中环路南十方街下穿通道东西两端调头;东中环路前往南内环东街(西)可在东中环王家峰北街立交桥下调头。

2021年7月18日至2023年7月17日,封闭马练营路(龙城南街至跨线青银高速高架桥起坡处)。施工期间,行人在预留通道内通行,机动车及非机动车可绕行马练营东路、马练营西路。